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	 Statistika potrjuje, da se v osebnih odnosih Slovenci ne znajdemo najbolje 
– v letu 2006 se je kar vsak tretji zabeleženi poročeni par odločil za razvezo. 
Pri tem je zanimivo, da 85 odstotkov vlog za razvezo vložijo ženske. 
	 Mirjana Kavčič med svojimi strankami, ki so večinoma visoko izobraženi 
managerji in managerke, opaža, da so moški praviloma ločeni, ženske pa 
samske. To pojasnjuje z dejstvom, da moški sočasno s kariero razvija tudi 
partnerski odnos (ki se zaradi nezadovoljstva partnerice neredko konča z 
razvezo), ženske pa se posvečajo predvsem poklicni, zato partnerstva in 
ustvarjanja družine v tem času ne postavijo na prvo mesto. Ko v poklicnem 
življenju dosežejo cilj, mnoge ugotovijo, da so same in osamljene.

Dober manager – dober partner
Med znanji, veščinami, osebnostnimi značilnostmi, značajskimi lastnostmi, 
ki odlikujejo dobrega managerja, in tistimi, ki so potrebne za to, da ustva-
rimo uspešno ljubezensko razmerje, v resnici ni prav velikih razlik. Mirjana 
Kavčič svetuje, naj se managerke in managerji tako, kot se vedejo v službi, 
vedejo tudi doma. Če želimo, da podjetje uspešno deluje, moramo odlično 
poznati svoje možnosti, konkurenco, tržno in širše okolje, znati s tem upra-
vljati, se dogovarjati, timsko delovati in vsak dan znova ustvarjati razmere, 
v katerih bodo zaposleni pripravljeni z veseljem uresničevati poslovne cilje. 
V takšnih poslovnih okoljih se zaposleni dobro počutijo, zato so lojalni, 
ustvarjalni in posledično uspešni. 
	 In v družinskem krogu? V partnerstvu? Pravila igre so ista! Partnerstvo 
ne pomeni, da se srečata dva, ki sta že v osnovi ustvarjena drug za drugega 
in ki bosta ne glede na okoliščine srečno živela skupaj do konca svojih 
dni. Partnerstvo je tako romantično sobivanje kot dnevno »garanje«. Brez 
zavedanja in priznavanja druge razsežnosti odnosa zveza dolgoročno ne more 
uspeti.

'Sveta' kuhinjska miza 
Dragocene delavce si v vsakem poslovnem sistemu želijo dolgoročno zadržati. 
Vzvodi za dosego tega cilja so različni, največkrat pa gmotna stimulacija ne 
zadošča. Možnost kariernega in osebnostnega razvoja, inovativno okolje, 
zanimivi in prijetni sodelavci, premakljiv delovni čas, skladnost osebnih 
vrednot z vrednotami podjetja, skupna vizija ... vse to sooblikuje okolje, v 
katerem bo tudi najbolj ambiciozen posameznik našel svoj pristan. 
	 Vezne člene, »lepilo«, ki bo povezovalo partnerja ali širšo družino, je treba 
prav tako skrbno izbrati in redno vzdrževati. Mirjana Kavčič opozarja, da 
so jasna pričakovanja, izdelana vizija odnosa in sposobnost komuniciranja 
edini pravi temelj za zvezo. Če ne vemo, kam gremo, cilja ne bomo nikoli 
dosegli.
	 Sogovornica iz izkušenj s številnimi samskimi ali ločenimi posamezniki 
povzema, da je sposobnost izražanja lastnih videnj, želja, prioritet, povezanih 
s partnerstvom, velika rak rana sodobnega človeka. Vedno večje odtujevanje, 
prenašanje opravil in odgovornosti na tretje osebe, okrni odnose in 
onemogoči postavitev zdravih temeljev predvsem v partnerstvih med 
poslovno uspešnimi in premožnejšimi posamezniki. 
	 Jedro partnerstva in družinske celice je – kot poudarja Kavčičeva – bila 
in ostaja kuhinjska miza. Če dom ne diši po doma pripravljeni hrani, 
zlikanih oblačilih, če se družinski člani ne znajo vsaj enkrat na dan zbrati 
za mizo in izmenjati izkušenj tekočega dne, se pogledati v oči, uskladiti 
različne dejavnosti, deliti bolj ali manj prijetne izkušnje in ustvariti občutka 
medsebojne povezanosti, soodvisnosti in pripadnosti, družina ne more 
dobro delovati. Zatekanje v službene obveznosti, podaljševanje delovnika, 

»Ne razumem, zakaj 
se zame ne tepejo?«

Fo
to

: D
re

am
sti

m
e

izogibanje srečevanju s partnerjem ali z otroki, nesposobnost skupnega 
dogovarjanja in deljenja obveznosti so znaki, ki naj sprožijo plat zvona. 

Znati izbrati pravo ali pravega
»Prava ženska iz povprečnega moškega naredi super moža, neprava pa iz 
super moškega pijanca,« je izjava dr. Janeza Ruglja, ki jo Mirjana Kavčič 
zelo rada citira, ker pravi, da se v njej skriva veliko resnice. Nihče od nas ni 
popoln, se pa ob zavedanju svojih resničnih možnostih v konstruktivnem 
partnerskem odnosu, kjer sta oba partnerja pripravljena »delati«, lahko 
neprestano razvijamo in rastemo. Sogovornica verjame, da ima moški le eno 
merilo pri izbiri ženske - to je kriterij všečnosti. V šali pravi, da so pri izbiri 
hiše pomembne tri reči: lokacija, lokacija in lokacija, pri izbiri partnerice pa 
izgled, izgled in izgled. Seveda imajo vsake oči svojega malarja in kar je za 
nekoga silno privlačno, je drugemu povsem nezanimivo. 
Ženske pa se za moške odločajo bolj premišljeno in morajo »odkljukati« 

več meril, da so pripravljene vstopiti v odnos. Kavčičeva opaža, da je 
predvsem na strani uspešnih žensk samopodoba pogosto kar precenjena, 
da posedovanje materialnih dobrin enačijo z osebno privlačnostjo in 
zanimivostjo ter v svojih pričakovanjih niso realne. Poslovno uspešen moški 
se namreč za žensko ne bo odločil zaradi 
materialnega statusa, saj je tudi sam v 
tem pogledu preskrbljen in išče predvsem 
osebo, s katero bi si lahko ustvaril dom, 
bil deležen razumevanja, nežnosti, 
pozornosti. Za razliko od moških igra 
pri ženskah pomembno vlogo tudi 
biološka ura, ki začne intenzivno tik-
takati po tridesetem, petintridesetem 
letu, ko mnoge »karieristke« kljub 
uresničenim poslovnim ciljem 
začutijo veliko praznino 
in neizpolnjenost, ker 
nimajo otrok. Neredko 
začnejo iskati biološkega 
očeta, ki bi čim prej 
omogočil zanositev, 
niso pa pripravljene na 
partnerski odnos.
	 Odločitev za 
profesionalno pomoč 
pri pripravi na 
partnerski odnos je 
glede na predstavljene 
izkušnje Mirjane Kavčič 
povsem na mestu. Mnoge 
in mnogi so izkusili, da 
je tako kot v poslovnem 
tudi v zasebnem življenju dobro 
za vsak izziv poiskati ustreznega 
strokovnjaka.  þ

mag. Ladeja Godina Košir je svetovalka za komuniciranje, IPRK – Inštitut 
za poslovno rast in kreativnost.

»Jedro partnerstva in družinske celice je bila, 
je in ostaja kuhinjska miza.«


